EPREUVE DE MATHEMATIQUES

CLASSE : 2"% A4, Durée : 1h30.Coef : 4

EXERCICEL : (4pts)

1) Parmi les nombres suivants relever ceux qui ne sont pas rationnels ;

12 [22 1
c . . 3 - —Z ac. el
6,547 ; 2V3: m 2013 ; = N7 fz( 1pt)

2) Répondre par vrai ou faux, en justifiant, pour chacune des affirmations

suivantes : (1ptx 3)

: , 105 )
a) L'opposé de 1 4 est un entier naturel.

g 7" 3 .
b) Uinverse de = est entier naturel.

C) Le nombre (% - %) + 3 n’est pas un entier naturel.
EXERCICE 2 :

1) Calcule : 2\/—16_5_, V3 x+/2; V76 ; 3‘2 (1pt)

2) Rendre rationnel : 5'—\%; % ( 2pts)

* _ Donner la condition d’existence de f( x ),puis

3)Ondonne:f(x)= .

résoudre f(x)=0. ( 3pts)
EXERCICE 3 : (2,5pts x 2)

-x+5y=3

1) Résoudre dans R? le systéme :{
4x+y=-3

x +y-2

2) Résoudre graphiquement le systeme : {
-2x+3y-1

EVALUATION DES COMPETENCES : (4,5pt)




‘Quatre héritier se partage un héritage. Obom aeu un tiers de I'héritage, et
Biong a eu le cinquiéme. Le 3éme Eding a eu les cing quatorziémes de ce qui
restait. Le dernier Okouma a regu les trois dixiemes de I'héritage et a eu

600 000frs. AKOUMA a acheté un terrain carré de 300 m2.

TACHE 1 : Détermine le coté du terrain carré de Akouma. (1,5 pt)

TACHE 2 : Quelle est le montant de I"héritage ? (1,5pt)

TACHE 3 : quelle la part de I'héritage Eding a —t —il recue ? (1,5pt)

EXAMINATEUR : LINGOM JEAN — PIERRE
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